

## Історія Марини Бессараб, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Творчність змін та можливостей»



Марина Бессараб приклад того, як справжня сила духу та любов до своєї справи можуть змінювати життя, навіть у найскладніших обставинах. Ще кілька років тому вона була звичайною прибиральницею у Петрівському сільському будинку культури, але її історія перетворилася на справжню казку про наполегливість, творчість і силу змін.

До початку повномасштабного вторгнення

Марина вела спокійне життя в рідному селі, піклуючись про свою родину та виховуючи доньку. Проте війна змусила її залишити рідний дім і шукати нове місце, де можна було б розпочати життя з чистого аркуша. Попри всі труднощі переселення, вона не втратила віри у себе та свої можливості.

Опинившись далеко від дому, Марина не дозволила собі зламатися. Вона почала займатися творчістю та активно залучати односельців до онлайн-ініціатив, створюючи своєрідну підтримку для своєї громади навіть на відстані. Марина пише вірші. Її творчість - ще один крок до самореалізації.

Активна громадянська позиція Марини відома у всьому Ковельському районі – вона член селищної та районної рад ВПО.

У тимчасовому місці проживання селищі Стара Виживка, долучається до плетіння маскувальних сіток для військових, які плете на постійній основі у музеї селища. І не тільки робить сама, а й навчає всіх охочих, долучаючись до благодійних ярмарків, майстер-класів для матеріалу плетіння сіток. Родзинкою заходів завжди є смачний смаколик «Петрівський медовик», відомий у Вугледарській громаді. Тепер Марина виготовляє автентичний смаколик для благодійних заходів, а всі кошти йдуть на підтримку ЗСУ.

Натхненням для Марини стало бажання зробити більше для своєї громади, навіть у нових умовах. Вона вирішила здобути освіту та вступила до Бахмутського фахового коледжу культури, де почала вивчати музичне мистецтво. Її відданість навчанню та жага до знань не залишилися непоміченими. Завдяки своїй наполегливості вона досягла значного успіху і стала директором Петрівського сільського будинку культури. Марина сповнена новими ідеями та планами.

Тепер Марина не лише займається організацією культурних заходів, але і є справжньою натхненницею для своєї громади. Вона надихає інших своїм прикладом, показуючи, що навіть у найважчі часи можна знаходити можливості для змін і розвитку. Її історія це історія сили духу, віри у краще та прагнення зробити світ навколо себе світлішим і добрішим.

Марина Бессараб – жінка, яка не просто долає виклики, але й перетворює їх на нові можливості для себе та своєї громади. Вона виховує доньку, навчаючи її ніколи не здаватися і завжди шукати світло навіть у темні часи. Її історія є прикладом для багатьох, як можна стати творцем змін і можливостей, навіть коли життя кидає виклик.